



Первый заместитель руководителя следственного управления принял участие в межведомственном совещании по вопросам противодействия экстремизму и терроризму



21 декабря 2023 года первый заместитель руководителя следственного управления СК России по Ульяновской области А.В. Дунин принял участие в межведомственном совещании руководителей правоохранительных органов региона. На совещании рассмотрены вопросы эффективности работы органов государственной власти и местного самоуправления, контролирующих и правоохранительных структур в сфере противодействия экстремизму и терроризму.

В мероприятии приняли участие руководители региональных правоохранительных органов, Председатель Правительства области, заместитель Губернатора региона, руководители контролирующих ведомств и общественных объединений.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

В ходе заседания отмечено, что на территории региона субъектами профилактики реализуются долгосрочные государственные программы и планы мероприятий по профилактике экстремистских и террористических угроз, выполнение которых позволило не допустить дестабилизации общественно-политической обстановки, массовых нарушений общественного порядка.

Участники совещания обсудили имеющиеся недостатки в работе по противодействию экстремизму и терроризму, а также разработали комплекс конкретных мер по укреплению законности и правопорядка в данной сфере, решению поставленных задач и повышению результативности работы.

21 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1848598>